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nemocnicaskalica.agel.sk

Každá návšteva sa hlási na inšpekčnej izbe u službukonajúcej sestry.

Návštevné hodiny na pôrodníckom úseku gynekologicko-pôrodníckeho 
oddelenia sú denne od 14.00 do 19.00 hod., pre oteckov nonstop.

NÁVŠTEVY SÚ POVOLENÉ:
v návštevnej miestnosti v nadštandardných izbách

Návšteva je povinná použiť aktuálne odporúčané ochranné prostriedky 
podľa pokynov personálu.  

Dĺžku pobytu v návštevnej miestnosti obmedzte maximálne na polhodinu. 
Rešpektujte, prosím, ostatných návštevníkov v miestnosti.

Odložte návštevu osoby, ak máte prenosné ochorenie (chrípka, nachladnutie 
a iné).

Návšteva je povinná dodržiavať protiepidemické opatrenia, vykonať 
hygienickú dezinfekciu rúk pri vstupe na oddelenie a následne pri odchode. 

Vhodnosť nosenia stravy pacientkam konzultujte so zdravotníckym 
pracovníkom. Nenoste do nemocnice potraviny rýchlo podliehajúce skaze, 
ak nie sú určené k okamžitej spotrebe.
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UPOZORNENIE:
V mimoriadnych prípadoch s prihliadnutím na charakter prevádzky (núdzový 
režim, napr. maľovanie) a epidemiologickú situáciu (epidémia chrípky) si 
návštevné hodiny upravuje primár, v jeho neprítomnosti zástupca primára. V 
týchto prípadoch má vedenie nemocnice právo na obmedzenie alebo úplný 
zákaz návštev.

V prípade zhoršeného zdravotného stavu pacienta rozhoduje o návšteve  
primár oddelenia, v jeho neprítomnosti zástupca primára, príp.  
službukonajúci lekár. Pri zhoršení stavu pacienta v čase návštevy ako aj pri 
výkone zdravotníckych činností môže ošetrujúci personál vykázať návštevu 
z miestnosti, resp. odlúčiť ju od pacienta (v súlade s etickým kódexom 
zdravotníckeho pracovníka v zmysle 4. prílohy z. 578/2004 lekár ani iný 
zdravotnícky pracovník nesmú realizovať zdravotnícky výkon v prítomnosti 
nezdravotníckeho pracovníka).

Návštevy pacienta mimo stanovenú dobu pre potreby príbuzných 
povoľuje primár oddelenia, v jeho neprítomnosti zástupca primára, príp.  
službukonajúci lekár.

V celej nemocnici platí zákaz:
nosenia a požívania alkoholických nápojov, fajčenia, omamných a 
psychotropných látok,

manipulácie s akýmkoľvek technickým zariadením v areáli nemocnice,

nosenia zbraní, výbušnín alebo inak nebezpečných látok a predmetov 
(neodporúča sa nosiť nič, čo ohrozuje, znižuje kvalitu alebo iným spôsobom 
narušuje liečebný proces),

vstupu do služobných miestností a ordinácií bez vyzvania,

používania mobilných telefónov v blízkosti medicínskej techniky a na 
miestach, kde je to zakázané,

vstupu so zvieratami, ak sa vyslovene nejedná o psa sprevádzajúceho 
zrakovo postihnutú osobu alebo psa využívaného ku canisterapii 
nemocničných pacientov.


